

Отчет о проведении профилактических мероприятий по теме «Неделя безопасности» в МБДОУ д/с №9 ст.Старовеличковской с 18.09.2023г. - 22.09.2023г.

Цель: формирование у детей навыков безопасного поведения на улицах и дорогах, адаптации к транспортной среде после каникулярного периода в тесном взаимодействии с родителями (законными представителями) обучающихся.

Задачи:

1. Совершенствовать работу педагогов детского сада по организационно-профилактическим мероприятиям по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма: помочь воспитанникам овладеть элементарными навыками поведения на улицах поселка, города, в транспорте; знакомить воспитанников с правилами дорожного движения, дорожными знаками; научить адекватно, осознано действовать в той или иной обстановке на улицах поселка, города, в транспорте; развивать у дошкольников самостоятельность и ответственность.

2. Укреплять взаимодействие детского сада и ОГИБДД по обучению дошкольников и родителей (законных представителей) правилам дорожного движения.

3. Пополнять материальную базу по пропаганде предупреждения детского дорожно – транспортного травматизма на территории МБДОУ.

Формируя поведенческую культуру дошколят нашей группы как основу безопасности на дорогах, улицах, остановке автобуса и в транспорте, **18 сентября** с ребятами провели инструктаж – **беседу с рассматриванием плаката «ПДД для юных пешеходов»**, уточнили, что на улице нужно быть внимательным, не выскакивать на проезжую часть, на улице и дорогах есть дорожные знаки, которые помогают людям правильно ориентироваться в окружающей обстановке.



18.09.2023г. Чтобы закрепить понятия об общественном транспорте, правилах пользования и поведения в нем, знать и называть части машин на игровой площадке провели ООД «Путешествие по городу», закрепили правила поведения пешеходов на улице.

Беседа «Рассматривание и закрепление частей машины»



ООД «Путешествие по городу»



20 сентября встретившись с инспектором ОМВД Волочай Эдуардом Викторовичем в беседе «Дорога не место для игр», вспомнили правила безопасного поведения на дороге и улице, уточнили знания о сигналах светофора. Основной задачей встреча с инспектором являлась то, чтобы выработать у детей стереотип безопасного поведения.

Беседа «Дорога не место для игр»



В тематической беседе «Мы идем по тротуару» у детей формировали понятие, что на улице множество всевозможных указателей, по которым

можно ориентироваться. Для безопасности пешеходов главными являются светофор и знаки, подсказывающие где можно переходить улицу. Эти знаки можно назвать помощниками – они помогут тебе, если ты знаешь их значение

Беседа «Мы идем по тротуару»



При проведении подвижной игры «Автоинспектор и водители» формировали у детей знания, умения и практические навыки безопасного поведения на дороге и на улице. Обобщая знания детей о правилах дорожного движения учили ориентироваться на дороге.



При проведении дидактических игр по ПДД на участке учили детей знать и понимать, что обозначают некоторые дорожные знаки. В процессе совместной игры ненавязчиво сообщали ребенку новые интересные

сведения. Подробно обсуждали и комментировали знаки, которые составили из частей. Ребята отвечали на вопрос «Как вы думаете для чего придуманы дорожные знаки?», «Что обозначает знак, который вы сложили?»

Дидактическая игра «Соберем дорожный знак»



Дидактическая игра «Соберем дорожный знак»



В группе дети с удовольствием играют в развивающую настольную игру – пазлы «Дорожные знаки», в игровом уголке по дорожному

движению часто выбирают игру-лото «Дорожные знаки». Эти игры помогают детям быстрее и легче усвоить значение дорожных знаков.

Игра – лото «Дорожные знаки»



Игра - пазлы «Дорожные знаки»



После встречи с инспектором ГИБДД дети с большим желанием поиграли в сюжетно-ролевую игру «Патрульная служба ДПС». В игре «инспектор» напоминал водителям, что выходить из автомобиля или садиться в него следует только со стороны тротуара или обочины и обязательно после его полной остановки. В автомобиле все пассажиры должны обязательно пристегиваться ремнями безопасности.

Сюжетно-ролевая игра «Патрульная служба ДПС»



Рассматривая с детьми картинки по ПДД, отгадывая загадки о транспорте и правилах дорожного движения, развивали у ребят мышление, зрительное внимание, умение ориентироваться в окружающем мире. Сочетание игр с заданиями, разгадыванием загадок помогают нам воспитывать у дошкольников чувство ответственности при поведении на улице и дороге.

Рассматривание картинок по ПДД



После насыщенного впечатлениями дня, вечером ребята получили домашнее задание нарисовать рисунки по безопасности дорожного движения. На следующий день **21 сентября** ребята с гордостью принесли свои красивые рисунки, в которых отразили свои знания и впечатления от мероприятий, проведенных ранее. Они с энтузиазмом рассказывали, что они запечатлели в своих рисунках.

Выставка рисунков по ПДД



22 сентября пригласили ребят для просмотра мультфильма «Азбука безопасности» с любимыми смешариками. Малыши с интересом следили за сюжетом, который разворачивался на экране с участием знакомых персонажей.

Просмотр мультфильма «Азбука безопасности»



Результатом проведения тематической недели по ПДД стало то, что:

1. Дети получили и усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в играх, инсценировках, в повседневной жизни.

2. Были объединены усилия педагогов и родителей в вопросе ознакомления детей с правилами дорожного движения и их соблюдению в жизни; планомерно и активно распространялись знания о правилах дорожного движения среди родителей.

3. Разработаны наглядные материалы, оказывающие развивающее воздействие и познавательную стимуляцию на детей, формирование у детей знаний о культуре поведения на дороге, воспитанию ответственности за безопасность своей жизни и жизни других людей.